Юный математик!

Испытай себя в умении логически мыслить, производить точные вычисления, пользоваться математическими правилами, быть внимательным, использовать свой жизненный опыт.

Развивай в себе эти качества.

Успеха!
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Задание 1. 
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Определи цвет каждой фигуры, если известно, что красная фигура находится между голубой и жёлтой, розовая рядом с жёлтой, а круг разукрашен жёлтым цветом: к – красный, ж – жёлтый, г – голубой, р – розовый.

[image: image4.png]


[image: image5.jpg]


[image: image6.png]



Задание 2. 

Испекли пирог прямоугольной формы, а затем двумя разрезами разделили его на четыре равные части так, чтобы все части имели треугольную форму. Как это сделали? Нарисуй. 
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Задание 3. 

Иру спросили: «Сколько учеников в твоём классе?». Ира ответила: «Это число меньше 26, но больше 23 и является чётным». Сколько учеников в классе Иры?

Ответ: ___________________________.

Задание 4. 

Бабушка, папа и мама подарили на день рождения Игорю велосипед, мяч и заводную машинку. Бабушка не дарила мяч, папа не дарил машинку и мяч, а мама не дарила велосипед и машинку. Что подарил каждый?
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Ответ: 

бабушка - ________________; папа - _________________; мама - ___________________.
Задание 5. 
Во дворе ходят куры и поросята. У них у всех 5 голов, а ног 14. Сколько кур и сколько поросят во дворе?
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Ответ: кур - _____________________; поросят - ________________________.

Задание 6. 

Юра рассказывал после прогулки: «У озера я видел жука, трёх стрекоз, трёх гусей, двух уток, жаворонка и четырёх стрекоз». Сколько птиц видел Юра?


Ответ: _______________________.

Задание 7. 
В двух пакетах 15 орехов. Когда из первого пакета взяли 3 ореха, то в нём осталось 7 орехов. Сколько орехов было во втором пакете?

Ответ: ___________________________.

Задание 8. 

В корзине лежит несколько яблок. Их меньше десяти. Сколько яблок лежит в корзине, если все их можно разделить поровну между двумя или тремя детьми?
Интереснее задачи 1 класс
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1. Летела стая гусей: один гусь впереди и два позади, один позади и два впереди; один гусь между двумя и три в ряд. Сколько было всего гусей? (Три.)

2. Шла баба в Москву и повстречала трех мужиков. Каждый из них нес по мешку, в каждом мешке по коту. Сколько существ направлялось в Москву? (В Москву шла только баба.)

3. У четырёх братьев по одной сестрице. Сколько всего детей? (5 детей: 4 брата, имеющих одну сестру.)

4. Курица, стоящая на одной ноге, весит 2 кг. Сколько весит курица, стоящая на двух ногах?  (2 кг)

5. На столе лежало 4 яблока. Одно из них разрезали пополам и положили на стол. Сколько яблок на столе?  (4.)

6. Одно яйцо варят 4 минуты. Сколько минут надо варить 6 яиц? (Тоже четыре минуты.)

7. Может ли дождь идти 2 дня подряд? (Не может. Дни разделяет ночь.)

8. Высота сосны 20 м. По ней ползет улитка, каждый день поднимаясь на 2 м вверх и каждую ночь спускаясь на 1 м вниз. За сколько дней улитка поднимется на вершину сосны? (19 дней.)

9. Три девочки готовили ёлочные игрушки к Новому году. Втроем они работали 3 часа. Сколько часов работала каждая из них?

10.  Сколько квадратов на рисунке?
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                                      Тест
Вариант 1

1.Назови все числа, которые встречаются при счете между числами 13 и 19.

А. 14, 15, 16,17,18           Б. 13, 14, 15, 18,19             В. 13, 14, 16, 17,18


2.Назови правильно фигуры?  . 

А.  шар, круг, кубик, четырехугольник

Б.  круг , шар,  куб, четырехугольник

В.  шар, круг,  куб, четырехугольник 

3. В бидон входит 16 литров молока. Туда налили 8 литров. Сколько литров можно еще налить в бидон?
А. 8                         Б. 7                           В. 6

4. Петя начертил отрезок 12 см. Маша начертила отрезок на 3 см короче. Какой длины отрезок начертила Маша? 

А. 6 см                    Б. 9 см                     В. 8 см  
5. Какой пример решен неправильно?
А. 10-4+3=9           Б. 10-6+5=9             В. 12-5+3=9

6.Из каких чисел нельзя составить число 14?

А. 10 и 4                 Б. 5 и 9                       В. 9 и 4

7. Миша  старше Бори, но младше Саши. Кто самый старший?

А. Саша                 Б. Боря                     В. Миша 

8.У Оли  одна монета по 5 рублей, а у Веры 2 монеты по 2 рубля. У кого больше рублей, а у кого больше монет?

А. У Оли  больше монет, а у Веры больше рублей.

Б. У Веры больше монет и рублей.

В. У Оли  больше рублей, а у Веры больше монет.

9.  У   Димы  8 открыток. У Светы на 2 открытки меньше, чем у Димы.  А у Алёши на 4  открытки больше, чем у Светы.  Сколько открыток у Светы? Сколько открыток у Алёши?
А. 5 и 9                     Б. 6 и 10                       В. 6 и 9

                                                                          Тест

Вариант 2
1.Назови все числа, которые встречаются при счете между числами 13 и 19.

А. 14, 15, 16,17,18           Б. 13, 14, 15, 18,19             В. 13, 14, 16, 17,18


2.Назови правильно фигуры?   

А.  шар, круг, кубик, четырехугольник

Б.  Круг, шар,  куб, четырехугольник

В.  шар, круг,  куб, четырехугольник 

3. Петя начертил отрезок 12 см. Маша начертила отрезок на 3 см короче. Какой длины отрезок начертила Маша? 

А. 6 см                    Б. 9 см                     В. 8 см  
4. Какой пример решен неправильно?
А. 10-4+3=9           Б. 10-6+5=9             В. 12-5+3=9

5.Из каких чисел нельзя составить число 14?

А. 10 и 4                 Б. 5 и 9                       В. 9 и 4

6. Миша  старше Бори, но младше Саши. Кто самый старший?

А. Саша                 Б. Боря                     В. Миша 

7. У Оли  одна монета по 5 рублей, а у Веры 2 монеты по 2 рубля. У кого больше рублей, а у кого больше монет?

А. У Оли  больше монет, а у Веры больше рублей.

Б. У Веры больше монет и рублей.

В. У Оли  больше рублей, а у Веры больше монет.

8.  У   Димы  8 открыток. У Светы на 2 открытки меньше, чем у Димы.  А у Алёши на 4  открытки больше, чем у Светы.  Сколько открыток у Светы? Сколько открыток у Алёши?

А. 5 и 9                     Б. 6 и 10                       В. 6 и 9

Математические загадки.
1.  На какое дерево садится ворона во время проливного дождя? (на мокрое)

2. У бабушки Даши внучка Маша, кот Пушок, собака Дружок. Сколько у бабушки внуков? (1)

3. Сколько горошин может войти в обыкновенный стакан? (нисколько)

4.  Сколько яиц можно съесть натощак? (Только одно. Все следующие уже будут съедены не на пустой желудок.)

5. Стоит в поле дуб, а на дубе 8 веток. На каждой ветке по 2 крупные сладкие сливы. Сколько слив ты можешь собрать?












